Toruń dnia 26.02.2021
Niepubliczne Liceum Sztuk Plastycznych w Toruniu
ul. Jęczmienna 10
87-100 Toruń
Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy Państwa o konkursie plastycznym, zorganizowanym przez Niepubliczne Liceum Sztuk Plastycznych w Toruniu. Konkurs skierowany jest do uczniów ostatnich klas szkół podstawowych zlokalizowanych na terenie Gminy Toruń i okolic. 
Temat konkursu brzmi: "Moje miejsce na Ziemi". Proponując ten temat dajemy Uczestnikom szerokie pole do popisu w zakresie samego tematu (miejsce realne bądź wyobrażone), jak i techniki i formatu wykonania pracy. Zamierzeniem Organizatora konkursu jest promowanie wśród młodzieży wypowiedzi artystycznej, oraz rozwijania umiejętności w zakresie zastosowania różnych technik oraz środków wyrazu.
Zachęcamy młodych ludzi do twórczych rozwiązań tematu konkursowego, jakim jest plastyczne ujęcie miejsca zamieszkania, jak również otaczającej  go rzeczywistości i naturalnego otoczenia. Temat może być także pretekstem do jego ujęcia w szerszej perspektywie przestrzennej i czasowej.
Termin i miejsce nadsyłania prac: 30 kwietnia 2021 roku, Toruń, ul. Jęczmienna 10.
Laureatów konkursu wyłoni komisja, w skład której wchodzą nauczyciele prowadzący przedmioty artystyczne w Niepublicznym Liceum Sztuk Plastycznych w Toruniu.
Najciekawsze prace będą nagrodzone i zaprezentowane na wystawie pokonkursowej w siedzibie Organizatora przy ulicy Jęczmiennej 10 w Toruniu. O wynikach konkursu poinformujemy Państwa drogą mailową.
Zwracamy się do Państwa z prośbą o przekazanie tej informacji pracownikom, którzy mogą być zainteresowani udziałem uczniów waszej szkoły w konkursie - zarówno nauczycielom przedmiotów artystycznych, jak i wychowawcom klas programowo najwyższych (siódmych i ósmych).
Za pomoc w rozpropagowaniu informacji o naszym konkursie serdecznie dziękujemy. Do niniejszego pisma dołączamy: Kartę zgłoszenia do konkursu, Regulamin konkursu oraz plakat w formie pliku do dystrybucji w sieci Internet.
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